

В Лесосибирске возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, повлекшего смерть 15-летнего подростка



Следственным отделом по городу Лесосибирск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего парня по признакам преступления, предусмотренного п. «А» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом в состоянии алкогольного опьянения).

По версии следствия, в дневное время 03 июля 2022 года 18-летний парень, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался на своём транспортном средстве модели ВАЗ 2106 по улице Просвещения города Лесосибирска в направлении улицы Свердлова, где в районе школы МБОУ 6, расположенной по адресу: город Лесосибирск, улица Просвещения,

32, допустил наезд на 15-летнего пешехода. От полученных повреждений подросток скончался на месте.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1703034>